

## **PROCES VERBAL**

Încheiat azi 22.01.2020 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Doamna președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară. După citirea acestuia nu se fac obiecțiuni.

Ne fiind discuții se supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară cu care domnii consilieri votează pentru în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în Comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2020.

2. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pentru anul 2019.

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale, datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru, pentru anul 2020.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea parcelării terenului pășune comunală situată în comuna Feldru, localitatea Nepos.

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariului de bază pentru funcțiile publice, funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Feldru începând cu 01.01.2020.

6. Diverse.

Domnul primar propune includerea pe ordinea de zi și a unui proiect de hotărâre după cum urmează:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a cofinanțării proiectului „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud” finanțat prin POIM 2014-2020 și a Planului anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare în perioada 2018-2025 și mandatarea specială a reprezentantului Consiliului Județean Bistrița-Năsăud / Consiliul local Feldru să voteze și să semneze în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud” finanțat prin Programul Operațional Infrastructura Mare (P.O.I.M.) 2014/2020 și a Planului anual de evoluție a tarifelor / strategia tarifară și să semneze actul adițional pentru includerea Planului anual de evoluție a tarifelor în Contractul de Delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare în județul Bistrița-Năsăud nr. 3/17.09.2008.

Supusă la vot ordinea de zi și propunerea domnului primar, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în Comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2020.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul primar propune să se aprobe din bugetul local plata facturilor în lunile noiembrie și decembrie 2019 către S.C. Supercom SRL care au prestat serviciul de ridicare a gunoierului menajer, taxele neîncasate urmând a se recupera de la populație. Mai propune să se aprobe din bugetul local pe

anul 2020 - 2 lei/persoană/lună pentru fiecare utilizator casnic din mediul rural și taxa de 4,5 lei/pers./lună să fie suportate de fiecare utilizator casnic.

Domnul Sîngeorzan Ștefan arată că regulamentul de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate nu este în favoarea populației, este în favoarea firmei Supercom și a ADI Deșeuri.

Domnul Sălvan Ioan-Gabriel întreabă că nu se face un abuz cu suportarea din bugetul local plata facturilor pentru lunile noiembrie, decembrie 2019 și suportarea de 2 lei/persoană/an pentru fiecare utilizator casnic.

Domnul Sîngeorzan Ștefan propune să se plătească pentru lunile noiembrie, decembrie 2019 din taxa stabilită și încasată pentru anul 2019.

Ne mai fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în nr. de 9 consilieri 1 „abținere” (Șofroni Elena și 5 „împotriva” (Sîngeorzan Ștefan, Costinaș Macavei, Cifor Grigore, Pop Marius și Sălvan IoanGabriel) și se adoptă **hotărârea nr. 3** din 22.01.2020, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind execuția bugetară pentru anul 2019.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 4** din 22.01.2020, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale, datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru, pentru anul 2020.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 5** din 22.01.2020, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea parcelării terenului pășune comunală situată în comuna Feldru, localitatea Nepos.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 6** din 22.01.2020, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea salariului de bază pentru funcțiile publice, funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Feldru începând cu 01.01.2020.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un nr de 14 consilieri și o „abținere” (Sălvan Ioan-Gabriel) și se adoptă **hotărârea nr. 7** din 22.01.2020, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a cofinanțării proiectului „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud” finanțat prin POIM 2014-2020 și a Planului anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare în perioada 2018-2025 și mandatarea specială a reprezentantului Consiliului Județean Bistrița-Năsăud / Consiliul local Feldru să voteze și să semneze în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud” finanțat prin Programul Operațional Infrastructura Mare (P.O.I.M.) 2014/2020 și a Planului anual de

evoluție a tarifelor / strategia tarifară și să semneze actul adițional pentru includerea Planului anual de evoluție a tarifelor în Contractul de Delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare în județul Bistrița-Năsăud nr. 3/17.09.2008.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 8** din 22.01.2020, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

**Diverse:**

Domnul Cifor Grigore propune cumpărarea unei mașini de vidajare pentru a deservi populația comunei Feldru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.

Președinte de ședință  
Besuți Toader



Secretar general  
Beșuțiu Gavrilă

